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Csökken a fogyasztási adójö­
vedelem.

Újpest, december 5.

A lengyel közmondások egyike ;rzt 
mondja: „A ki iszik : kövér lesz: a ki 
szerelmes : egészséges marad ; a. ki veri 
a teleségét: meny országba jut.“

I jpesten nagyon sokan és sokat isz­
nak' s községünk bevételei mécsem kő­
vé red nek.

Újpesten ha nem is mindenki, de 
nagyon sok ember szerelmes s közsé­
günk jövedelmi forrásai nemcsakhogy 
egészségesek nem maradnak, ellenke­
zőleg a betegség tüneteit már a laikus 
is észreveszi rajtuk

A/ általánosan felhangzó panaszok 
s az adatok is mind azt bizouvitják. hogv 
a fogyasztási adó jövedelme, különö­
sen a húsfélékét illetőleg, nagv mérték­
ben csökken, a minek oka semmi esetre 
sem a kevesebb fogyasztásban, hanem 
abban rejlik, hogy a község miit voltá­
nál s nagy úthálózatánál fogva roppant 
könnyű dolog a -— csempészés s az adó 
alól való eltitkolás.

K/t a község érdekében minden áron 
meg kell akadályozni s hogy meglehes­
sen akadályozni, megkíséreljük a 1 en­
try el közmondás harmadik részét a gya­
korlati életbéli alkalmazni, s egv kissé 
mer verj ük azokat, akiket tisztelünk s a 
kikkel rokonszenvezünk, nem azért, hogy 
a menyországba jussunk, hanem azért, 
hogy községünk bevételei küvévedjenek, 
hogy közsé fiuk jövedelmi forrásai egész­
ségesek maradjanak s hogy Újpest fej-
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Mindenki csodálkozni fujr, ha felőlem 
hall valamit : egy hol! ember, a ki eleijeit 
ad magúról. Vájjon egv-. tiz- avagy száz 
évvel ezelőtt haltam-e meg - arra nézve 
liiémyzik a mértékein. Egyszóval, akkor 
röpdösóU a lelkem egy szép napon a meny- 
ország felé. Kitek már < intik valamikor lég­
hajón y Nem y Akkor persze nem találok 
hasonlatot, Külőmben m-iu is szabad erről 
t Illőknek közelebbi részleteket beszélnem.
I. dkémtől kivették a heesiileiszót. Tellát 
hallgassák meg legalább, a mit élményeim­
ből í ha ugyan e kifejezéssel élhetek ) elárul 
nőm szabad.

Szent Péter vagy ilyesmi már régen nem 
létezik. A jó férfi már nem volt képes tisztét 
kell len . 1 látni: képzeljék vsak el az' a n tg\ 
tüloíigiist manapságI \ dolog teljesen az uj 
k a- igényeinek megfelelőiéi van bereiid 
azt is ern, magyai minta szerint Megél - 
kéz an n-hái s tie akarok lépni, de a hivatal­
nok 1 ám támad, vájjon voltam-e már az 
iktató hivatalban : mintha bizony már szé- 

i'I \ölnék t zrk a Im amim k 
igazán azt hiszik, hogy a közönség az 0 

ikért van.
. 11 iszén az! szebben is mondhatja" mor­

mogta - s in.
lie I tiszlelt ur goromba lets,

iodóse az adózó polgárok nagyobb meg- 
terheltetése nélkül biztosittassék.

Verésünk pedig abból áll, hogy el­
mondjuk a fogyasztási adó körül észlelt 
hibákat s rámutatunk azon eszközökre, 
melyekkel szerintünk a kóranyagot el le­
hetne távolítani s a betegséget meg le­
hetne szüntetni.

Mindenekelőtt kijelentjük, hogy az 
alkalmazott szetnlészek szánni kevés. 
a mi nemcsak a község rovására megy. 
hanem községünk azon hentes és mészá­
ros polgárainak, kik nagy és sok adót 
fizetnek, a megkárosítására vezett, mert 
a csempészek, kik úgy a fogyasztási adó­
in int általában minden más adó és köz­
tartozás fizetőse alól kivonják magukat: 
tiszteségtelen versenyt csinálnak egy­
részt. — másrészt pedig az általuk be­
csempészett huanemüek, egészségi tekin­
tetből sem lévén megvizsgál ha tők. a 
fogyasztó közönségben is kárt okoz­
hatnak.

Az ellenőrzést lelniI okvetlenül in­
tenzivebbe kell a jövőben tenni, még 
pedig az által hogv :

1. a szem leszek szamát szaporítani 
kell;

2. egy fogyasztási adófőnöki állást 
szervezni kell.

A második pontra nézve megjegyez­
zük, hogy halat r a fogyaszt a si a dó-oszt ál y- 
nak mostani vezető-könyvelő személye 
ellen kifogást tenni nem lehet, sőt el 
kell ismernünk, hogv o, mint. könvvelo 
a helyét jól és derekasan betoli i, d>- a 
vezetést illetőleg tudtunkkal nem open 
alkalmas egyrészt, másrészt pedig a fo­

gyasztási adó eltitkolásáért 1 eljelentet­
tek kei szemben különösen a pénzügyi 
hatóság előtt kötött egyezségek alkal­
mával, az elölj (íróság közegei sem 
járnak el kellő szigorral, úgyhogy a 
megcsípett csempészek oly csekély pénz- 
büntetés árán szabadulnak meg. a mely 
őket a csempészet, folytatásától legke- 
vésbbé sem riasztja vissza.

Es itt nem zárkózhatunk el annak a 
kijelente.se elől, hogy az elöljáróságnak 
ezt a gyengeségét egyenesen a bitó gyen­
geségének tudjuk be, mert a község tú­
rájának kell arra első sorban ügyelni, 
hogy a közegek lelkiismeretesen s a 
község érdekeit szem előtt tartva telje­
sítsék kötelességüket: es mert a község 
bírójának kötelessége, legszentebb kö­
telessége, a község jövedelmeire fel­
ügyelni.

Mindezek kapcsán pedig ajánljuk a 
község elöljáróságának és — a jövő évi 
költségvetés tárgyalása alkalmából a 
község képviselőtestületének, hogv a 
fogyasztási adók jövedelmére vonatko­
zólag minden irányban teljes szigorral 
járjon el s általában a fogyasztási adó­
ügyet oly módon rendezze, hogy a köz- 
jövedelmek, melyek a községet mint 
bérlőt e ezimen jogosan megilletik, a 
község pénztárába tényleg befolyja­
nak s ne maradjanak benne, -— a koz 
rovására - - a csempészek és az eltitko­
lok zsebében.

A mostani szemlészektöl lelkiisme­
retesebb ellenőrzést;

A község bírójától erélyesebb fel- 
üiiveletet kivámink.

„Hat nem tml olvasni ? 2|i7 élőrs holt 
nyelven van itt. kiírva".

...lel van im! " Élmények hit! az ifctatö- 
hivatalba. Szent isién, menny i könyv 1 Tel 
meszetescn |o sokain várnom kellett, venre 
megmondom nevemet és állasomat. Az 
egyik árnnyal mindjárt kezébe veszi a mu­
latót és elkezdi rettenetesen forgatni... Arany, 
Arndt, A nzengntbei"' . . . Vénre mentalálja 
a nevemet. Olvassa, olvassa, azután sziyo- 
riiiin rám néz és azt mondja : ..Urasával 
talán téved y On akar a menyországba jutni T' 
Odahívja kolleir.nl. mindnyájan belenéznek 
a mutatókon \ \ be és a hasukat larfák.

„Ez akar a meny országba jutni!” - vál­
lukon keresztül a hüvelykuj tikkal rám nm - 
tatnak.

„1 rairtl!" fiöendja ti lelkem kis-é1 sértő­
dött hangon. „Nem tartom ezen pillanatot 
alkalmasnak a v i. ■••el,--r- . ..Nem i- . véli 
gúnyosan egy fű;ü)gy:ti. .. Urasán id \alöszi 
miien tévedt az irányban. 1 .efelé akart menni, 
nein fölfelé". Erre az élez,re az ann\ aiok po­
koli ku.-zanás! vittek Véghez. Véletlenül eb­
ben a pillanatban egy igen métföságus öreg 
angyal a mellékhelyiségből b,:. Széles 
arany gallért viselt fehér lobogó ruháján és 
nagyon hanti , 1 - - '1 íz t íjért.
Az iktató am. d hivatal, ' ;wn]ettei jelen- 
lést tett ..U. a -.-.vgeiiv lélek passzust óhaj - 
tana, Vsak mi. Konok ur valnszmüleg nem 
ismeri, de olyan dolgokat irt ! Kizárólag 
szerelmi históriákat! A képzelhető Ivnfrivo 
liilih dolgokat! \ idétlenül egv et-mást olvas 
tani tőle: van tehetsége, sőt itt-oti humor.i, 
imtskülömben azonban mondhatom 
rettenetes",

Az öreg méltóságteljes angyal szigorú 
pillantást vetett rám pápaszeme fölött. Kel- 
kein mélyen meghajolt és dadogta : ..Ifocsá- 
uatot kérek nagyságos uram. Ha a leghal­
ványabb sejtelmem lett volna, akkor , . . 
Nagyon sajnálom”. Igazéin meg voltam 
hatva s mély bánat fogott el. .lövőm igen 
sóletnek mutatkozott. Szomorúan fordultain 
kifelé. Hirtelen az öreg ur visszahitt. Sokéi 
nézett rám áthatóan (a mi állapotomban 
egyáltalán nem volt nehéz) aztán így szólt: 
„ Kiutal ember! majd meglátom, mit tehetek 
Ónért:. Iáiéin találok rét módot. Ha őszinte 
javulást igei e- azt az égi adományt, a 
melylyel Lír, ezentúl a jó ügy szolgála­
tába"' ........ léle nagyságos uram, kiédtot-
tam tel mindenre hajlandó vagyok. Ren­
delkezzék felettem; azt irom, a mit csak 
óhajt: elbeszél.'s,.két a serdütfebb angv alók 
számára" , . .

„Hallgassa ki ezt a férfit", adta ki a na­
rancsot az öreg angyal S így mindent Vm vet­
tek a jegy .-ökoin v be ; s mlétési és halálozási 
ex . hely ...
akadéi-s nélkül ; es 
vallásomat kérdezte tétova 
választ a iüléi-iv súgtam, tAruogi.it í" dínr- 
mugta az öreg ángy ab miközben t szárnya 
inogott vakarotlzofj s kézének. ,aniato es 
hjivoly kuj jiiv a! egv vt eset Ultiét* i iaiém 
Csak tieiíl rossz tréfa < intői f Tudja Iiljí .' ,\ 
legjobb ! -/. :i i i . lé
pedig

\ mint inén t.a .
sem szabad. Képzi
én csak élmény 11 ;t
föszei készt öli szolt a
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Az elöljáróságtól és képviselőtes- 1 iskola ügyében kifejtett. Hálás: meghatva sága a jövő évre a következő nagyobb sx,a- 
lülettöl pedig a szem leszek szaporítását mondott köszönetét a küldöttségnek s meg- M*11 közmunkák létesítését vette tervbe, 
s egy fogyasztái adótunöki állás szer- Ígérte, hogv Újpest iskola tigvét a jövőben Xeu.zUesen. 1. Azon <>z< satormumk a ki
v tízeset Kérjük,^ _ is tőle tel he tői eg támogatni fogja. telepéből kiindulva a községet egész hossz'á-

Az ellenőrzés hatályosabbá tételéből , ban átszeli s a melv hivatva lesz az Árpád-ut
Bizalmas értekezlet - - a tarmeg)el tiszt- cléli oldala felé eső községrész csatornahá- 

ujitás tárgyában. A f. é. deczember hó dl-en lózatát kiegészíteni. 2. A Károlyi-utezának 
megejtendő vármegyei tisztujitás tárgyában ki kövezését, a mely erős közlekedési vonal 
bizalmas értekezlet volt november hó^ö-én. lóvén, rendbehozása reg óhajtott szükség- 
A bizalmas értekezleten jelen voltak : Balás 1(‘,ct kéVez" & A I>unagőzhajó-társulat nie-

k'ifolyó költségtöbblet busás fedezetet 
nyer a nyilvánvalóan előálló több és 
nagyobb jövedelemből.

Segítsünk az észlelt bajokon ideje­
korán. mert a ki nem vett magára ke­
resztet addig, amíg a menydörgést nem 
hallja, azon megeshetik, hogy a villám 
még a kereszt vetés előtt agyon sújtja.

Kúriai bíráskodás. A Kúria választási 
tanácsa a II olfucr l'icatlar gödöllői ország­
gyűlési képviselő mandátuma ellen beadott 
kérvény tárgyalását, 1 ÍHU'-ik évi április hó 
8-ára tűzte ki.

Wlassics Gyula közoktatásügyi mi­
niszter díszpolgári oklevelének átadása. F. é.
november lej ,‘jU-án nyújtotta fit Újpest k< x- 
S'-'g küldöttségé il /,/.*«•. t iyula közi iktatás­
ügyi miniszternek a díszpolgári oklevelet. 
A küldöttségben, melyet It'»Ifuer Tivadar 
országgyűlési képi íseiö vezetett, iVininisztvr 
elé. részt vettek: az elöljáróság' részéről: 
Kindt dános bíró. Zsoldos dános főjegyző, 
Kárpáthy 1. közgyám. Bnsfy István, Krapp 
es Balog esküdtek: a képviselőtestület részé-

Kajus, Baross Pál, dr. Freisingur Lajos, 
Gallovieh Győző, Hajós .József, gróf Kegle- 
vieli Gábor, Kemény Gusztáv, László Zsig­
ulinál, Lőwy Mór, Miidy Lajos, Majthőnyi 
István, Ragány dános, Rónay dózsef. Sza­
bók Antal, Taliy István, gróf Teleki dózsef, 
A ásárlielyi Géza és mások.

Az értekezlet megalakulván, elnökéül 
griff Teleli dózsef, jegyzőjéül pedig gróf 
Kei/lerich Gábor választattak meg, s az­
után LászlóZsigmund a következő indítványt 
terjesztette elő:

gyeri állomásániil és n B. V. It. vasút teher­
pályaudvaránál, n Duna mellet levő utak 
és utczák, a. in. a Dimasor, a Kinizsi- és 
Woifner-utezák ki kövezését, a mi kereske­
delmi szempontokból nemcsak nagyon szűk 
séges, hanem rendkívül előnyös is. 4. A 
Yiola-iiiezáriuk, mint erős közlekedési ró­
nainak a kikövezését. 5, Az egyházak illető­
leg a templomuk előtti útvonalak rendezé­
sét és ki kövezését. Mind oly tervek, nme! vek­
nek megvalósítása valóban a közérdeknek 
lelel meg’ s községünk fejlődését ismét egv 
hatalmas lépéssel viszi előre.

Szoczial-paeiliigogiai értekezlet l j 
pesten. ,\ lapunk múlt számának vezető

.Miután az általános tisztujitás időpont • ezik kében felvetett eszme megvalósításához
ja közeleg’, helyén valónak tartanám, hogy 
a közvélemény megnyilvánulására, habár 
bizalmas módon, mármost alkalom adatnék. 
Részemről azt tartom, hogy miután az elmúlt 
hat esztendő arról tanúskodik, miszerint 
a megyei képviselőtestület és az egész tisz­
tikar teljes és zavartalan egyetértésben 
szolgálta a közügyéi s a megyei adminisz-t j • • .. 1 1 fl - I • 1 * 1 i /.ril

fi . Kis . ander, dr. Iledervari Koma. tráezió e két tényezője mintegy egybeforrott: biztosítása érdekébe

közeledik. .A/’:>e Dfuiiel a Budapesten f. !ié> 
1 - én Telein Sándor gróf. országgyűlési kép­
viselő elnöklete alatt tartott értekezleten, az 
értekezlet figyelmét 1 jpest re, minta fővárosi 
szegénység erkölcsi romlásának természetes 
lesztiröjére irányította s megjelölte azokat 
a teendőket, a melyek itt az újpesti szuny adó 
erők felkeltése, irányítása s a minden bizony- 
nyal aetióba lépő nemesszivü emberek és 
munkáskezek ezéltudatos működésének a

Schreiber Gyula, Weisz Adolf, Ladányi 
Zsigmond s \\ iaternitz t iyula : az egyházak 
részéről: Illek Yineze esperes pléh. és Usep- 
esnnyi Béla, Mády Lajos lelkész és Hajdúi. 
(leduiy Lajos Jelkész és Brimkovies (iyíirgy. 
Az iskolák részéről: Scherer Gyula, dézsa 
lé. f riedrieh \ ende], Radoeb és i’apji Mi­
hály igazgató-tanítok: a Közművelődési 
kór részéről: dr. Führer S. elnök és Gntii I*. 
titkár. A miniszteri illek \ ineze *‘speresplé- 
bános s iskolagondnoksági elnök üdvözölte 
l jpest nevében s kiemelvén a miniszternek 
üzem gondosságát, a melyben Újpest iskola- 
ügyét részesítette, arra kérte a minisztert, 
hogy a község örök Indájának emlékét, a 
díszpolgári oklevelet oly örömmel fogadja 
el. mint a mily örömmel, szeretettel és tisz­
telettel azt a község nyújtja. II'///..>«•> i ívnia 
válaszúban kifejezést adott annak, milyen 
kii’iriást, sokszorosan tokozott erőt ad neki 
kötelességei teljesítésében annak látása, 
hogy munkájánál hazánk jobbjai és érde­
me-: polgártársai mindig vele vannak. Szük­
ség is van ilyen összetartásra és egyetértésre 
a mikor arról van szó, li<igv egv, a haza ér­
dekében szükséges, széles alapokra fektetett 
nemzeti kultúrpolitikát csináljon. Benső 
meggyőződése, hogy a magyar fajnak kul­
turális fajsúlyút folyton fokozni kell, hogy 

’v ezeti (szerepet ebben az országban cgvszer- 
smindenkorra biztosítsuk. I*. tekintetben a 
főérdemekel a törvényhozásra ruházza át s 
kijelenti, hogy az ő érdeme csak abból fill, 
hogy meggyőzte a törvényhozást arról, hogy 
I jpest nagyobb áldozatokat igényel, na­
gyobi) áldozatokra érdemes. Újpest kitün­
tetésében nemcsak a múltban kifejtett mű­
ködésének az elismerését látja, hanem ama 
buzdító tényt is, a mely őt újabb kötelcssé- 
-*,|v teljesítésére lelkesíti. ígéri, hogv Újpest 
kozsegru-k minden jogos és méltányos érde­
keit támogatni fogja.

Az eijenzés lecsdhipulta után Wtdfner 
1 K adar országos képviselő sorra bemutatta 

a küldöttség tagjait, kikkel a miniszter a 
legszi. i lyes.-bbi'ii társalgóit s megígérte. 
Irigy tavasszal személyesen is meg fogja 
szemlélni Újpest iskoláit s középületeit.

A küldöttség ezután még llrtlá-; Fcrenez 
tanácsosnál tisztelgett, a kinél -zinfén 

///( .. \ ineze tolmitcséíta községünk köszöne­
téi azon tevékenységéé

óhajtanám, miszerint az f.v/é.v? tisztikar. '"/</. 
'(mint npi tne.tjvnu, Hjuhb met/ráhiszthtttása 
c:tájakul u /táli/ázatov resit ret/ijen és hoi/i/ha ez 
Lel’is'rtl'r'rí11 a rédúszttts lehetőiét/ ei/i/lutiit/iilag
történjél- men, miáltal az egyetértés legszebb 
példája nyujtatnék. Midőn ez inditváiiyom 
elfogadását kerem, hogy a törvény hatóság 
összes tagjai megnyilatkozhassanak, kérem
azt is. hogy járás-értekezletei- inet/fn'rtása iráni 
intézkedni méltózt,assanak.

Gróf 1 eleky Józset elnök többek hoz­
zászokása után — kijelenti, hogy az értekez­
let a fenti indítvány t efj\jh(irnj\úr\.(j nuu/He'-d 1e- 
síi. F gybe il pedig a járási értekezletek össze­
hívására azon meghagyással, hogv az ered­
mény eket a kandidáld bizottság elnökénél 
minden esetben tudassák - tizenkét bi­
zottsági tag kerete ti fel. A váczi járás felkért 
bizottsági tagja: Tnhtj István.

H I R E K.
Közszemlére kitett költségvetési elő­

irányzat. Az ltMJ± évi rendes- és közműn ka- 
költsegvetesi előirányzatot az elöljáróságel- 
kőszitvon,azt. é. dei-zemborhó 1-énközszem­
lére kitetetett s I. lui lö-ig mindenki által 
illegtek int lieto. L költségvetési előirányzat 
s '-érint a kttulfisok I ot isszege : fii0.()**«! K í**f 
-I bérét elek fősszege : 4!»2.(542 K »1? f. A föl - 
írtlen Im'uiji : I 17_SN) |< 7)4 f. .1 ktre/entlu ,,ót- 

a 441.742 K 74 fillért kitevő pótadó köte­
les egyenes állami adó után : 27 ’,,. A jövő 
évi községi pótadó tchátegy fillérrel sem emel­
kedett. Ila tekintetbe vesszük az ipar és ke­
reskedelem kedvezőtlen helyzetét, ha fon­
tidóra vesszük, hogy vármegyénk területén 
például Izsák (iO.K, százalék, Majoslmzu 
74MH száz., l elki öl- száz., Kistéléin- 8!k- 
szaz, I’ilisszentlászlo 1 I.Y75 száz., Usászár- 
t olt es BfA száz.. Nemesnádiuh ar(i074. száz., 
Ital).),) száz , 1 tusunk fiO- száz., Szak­
mar o L száz., Homokmégy t;0-- szfiz., 
Miske 7)S tl2 száz., Csornád 7 i 44 száz., \ á- 
czáiika : (.t'.)4 szfiz., K isnéinedi 51 "48 száz., 
Kisiijtalu ti, *}t száz., flalinácsa oo’ szfiz.
\ fiezrflt ot •)*> 2 száz., Zsidó .(lioszfiz.. Szeut- 
miklos IS száz., Wlezbotl váll |S'4 száz.. 
Fand fi t 4 száz., I órokbálint -líl. száz.,
I jkecske .»2,!17 száz., Rilisborosjenő 
száz., here/,rs ."jfi‘04 száz., t 'íef/Iéft .A7*27 száz 
Féleifijltázn 72 2 százalék község, piítadóvai 

megterhelve, akkor a vagyonnal s j,,ve- 
d ío rrásoK ki 11 nem rendelkező Újpest 

költségvetésének g palmló eme" "
kizáró összeállítása ; \ ab4nin dí< 
dolog

van
delim

eset teljesen 
■séretretnéltó

a melyet Újpest mei
A jövő éti községi közmunkák, i irma 

konstatáljuk, hogy községünk ofőjjárd-

a kezdeményező egye­
sületre várnak. Az értekezlet készséggel 
ajánlkozótt arra, hogy legközelebbi gyűlését 
l jpesten Ingja tartani és pedig az ujpesti 
>l!icrinel--fdlhuii tárgyában,egyszersmind meg­
bízta dézsa Dánielt, hogy készítsen egy 
helyiérdekű időterjesztést és javaslatot. Az 
értekezleten jelen volt újpesti tanítók Németh 
Gyula. I' riedrich \ endel. KiszaszOszkár erő* 
akarattal vették az ügyet kezükbe s két 
irányban már meg is kezdték működésüket. 
Klóször: mar az l jpesten tartandó gyűlésig 
is enyhíteni igyekeznek a fázó, éhező gyer­
mekek sorsán. Másodszor: mindent elkö­
vetnek, hogy a gyűlés impozáns, s 
megfelelő hatású legyen. A siker elérése 
ezeijábol már is felkérték községünk be­
folyásos egyéneit: II'nljner Tivadart, keni 
létünk országos képviselőjét, az iskolai gond­
nokságot, papjainkat: felkeresik a tanfér- 
iiakat, az emberbaráti egyesületeket, nőogv- 
1 eteket es a kik nélkül az ügy alig juthat 
dűlőre, meglátogatják az újpesti hölgyeket s 
ezek jó sziv ére Ingnak különösen appellaini; 
felkeresik a helyi sajtó képviselőit s elmen­
nek mindenkihez, a ki csak egv lépést, egv 
jű szót tehet ez ügyben. A szükebb bizottság 
már legközelebb kiegészíti magát se \ égből 
értekezletet hiv össze. Lapunk, a „Közérdek“ 
nemcsak hogy szívből örvend a dicséretre 
nem szoruló ügy jó irányú megvitatásán, 
hanem laptársainkat is kérve-kéri: támo­
gassak a nemes buzgölkodásl. Hassunk 
közre mindnyájan, hogy népünk, melyet 
csal; ne étit ss, I lehet a romlás lejtőjétől 
visszatartani, az. erőszakos soeiali/.nms kar­
jaiból ki mentessék, lé munka érdemes a 
támogatásra !

Az aj szabályrendelet tervezetének a 
szövegezését már befejezte az előkészítő 
bizottság - a nagy munka még e hónapban 
a képviselőt est ü let közgyűlése elé kerül, 
much bizonyára megfogja czátőlni a „Tár­
sadalmi Lapok" azon állítását, hogy „köz­
ségünk képviselőtestülete még a legfonto­
sabb határozatokat és szabályrendeleteket 
is a közgyűléseken keresztül ‘hajszolni és 
ledarálni szokta", megfogja pedig annál is 
inkább ezáfnltatni, mert az uj szabályrende­
let megállapított szövegét a képviselőtestület 
tagjai áttanulmányozás ózdijából idejekorán 
megfogják kapni

I jp' -t Budapest XI. kerülete. A
„Magyar Nemzet "-bon olvastuk a következő 
hirt : A belügyminisztériumban most ko­
moly;,,] hozzáláttak a fővárosi tűrvénv re­
formjára vonatkozó munkához. Az I>72. évi 
X X XI\ t.-ez. alapos reformjának szüksé­
get már rég érzik, A megváltozott viszonyuk, 
a regi törvénynek már sok idő óta tapasztalt 
visszásságai, a rengeteg kár, a mit a főváros 
intézményéi szenvedtek, már elodá/hatianná 
te-zik a reform magalkotását. A reform -
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tervezetben igen fontos az, hogy azzal Új­
pestet teljesen a fővároshoz csatolják s aj Buda- 
jies' AT. kerületét fogja képezni. Ez idő szerint 
minden igyekezet oda irányul, hogy az 
uj törvény még ennek az országgyűlésnek 
az időtartama alatt életbe lépjen *. Éppen 
lb-szor olvassuk 188<i óta ezt a reánk nézve 
fontos hirt s úgy rémlik előttünk, hogy még 
nagyon sokszor fogjuk azt olvasni —a meg­
valósulásig.

— Per — Rákospalota ellen. Lapunk múlt 
számában értesítettük olvasóinkat, hogy Rá­
kospalota megtagadta a kir. járásbíróság 
helyiségeiért esedékessé vált és szerződési­
leg magára vállalt 1 ,,-madrész bérösszeg­
nek a kifizetését s hogy perre utalta Újpest 
község elöljáróságát. Községünk elöljáró­
sága a keresetet Rákospalota ellen 1725 K 
s jár. erejéig már tényleg be is adta a kir. 
járásbíróságnál sitt önkéntelenül is eszünk be 
jut az a torok közmondás, hogy „a jó szom­
széd áldás: a rósz szomszéd átok!" Nem 
tehetünk róla, de a Rákospalotát, amely 
még most sem ismeri a községi pótadót, bi­
zony nem tarthatjuk jó szomszédnak, nem kü­
lönösen akkor, amidőn arról értesülünk, hogy 
a gazdag Rákospalota még az 1898-ik évi 
árvíz idejéből is tartozik a szegény Újpest­
nek négyezer és néhány száz koronával olvan 
költségek fejében, amelyeket az árvizvesze- 
delemmel szemben felsőbb hatóság rende­
letere, de Rákospalota számlájára teljesítet­
tünk. Talán ideje volna már ezért az összeg­
ért is perbe fogni a fizetni nem szerető rósz 
szomszédot.

- Uj megállóhely. A Budapest vidéki 
villamos vasút f. é. deezember hó 1-től a 
kinizsi utez.a sarkai) uj megállóhelyet léte­
sített, miről az ottani lakosok bizonyára 
örömmel vettek tudomást.

('zegvttltozás. Lapunk nyomdája, a 
mely a nyolezvanas évek közepe óla Fachs 
Antal nyomdatulajdonos nevét viselte meg­
változtatta ezeget s t. é\ i deezember hó 
I tol ../■ őrit. Antal rs Józtef" néven van az 
újpesti czúgok közé bejegyezve. Fuehs .József 
lia fuehs Antalnak, lapunk kiadójának s 
tgv ezégtársa lön atyjának, amihez, mint a 
komoly s munkás elet alapjához, sok szel cu­
e-set s kitartást kivárniuk neki.

(»yerinekfelinházásiünnepély. Az „Új­
pesti Amodeo-Agnes Asztaltársaság" f. évi 
deezember 15-én d. u. 5 órakor 2ü gyerme­
ket teli ruhával lát el, mely alkalommal a 
saját helyiségében a Briiuer-féle vendéglőben 
ielruházási ünnepélyt rendez, melyre lapunk 
utján is tisztelettel meghívja az asztaltársa­
ság tagjait s az érdeklődő közönséget a vá­
lasztmány nevében: Serbauvr (iyörgy elnök

Mór titkár,
Az újpesti czlpészek nyersanyag és 

termelési szövetkezet mint az országiis köz­
ponti hitelszövet kezet tagjai, hó 8-án d. u. 5 
órakor az uj községház nagytermében rend­
kívüli közgyűlést tart. Napirend: I. Igazga­
tósági tag választása. 2. Bíráló-bizottsági tag 
választása. 3. felügyelő-bizottsági tag vá­
lasztása. 4. Indítványok.

Tiinezvigiilom Az „Ujpostidzr. Iparos 
es Kereskedő Ifjak Egylete" f. évi deezember 
ho 17-on az újpesti Colosseum termeiben, 
a létesítendő tanoncz-mrnhrly javára műked­
velői szinioloadással egybekötött játékonv- 
«■zelu tánezvigalmat rendez. Ez alkalommal 
s/.inre kerül Bérezik Árpád a „Székelyföl­
dön" czimii pályadijat nyert eredeti ,*$ léivo 
I ni sós népszinmű ve, dalokkal és tánezez.al. 
Kezdete este 8 órakor Személy jegy 1 kor. 
Családjogi- (1 ur 2 hölgy) 2 kor. Feliilfize- 
tesek tekintve a jótékonyezélt, közönétté! 
fogadtatnak és hirlapilag nyugt áztatnak.

A „Szózat“ költőjének: Vörösmnrtliy 
Mihálynak lltl-ik születésnapját fényesen 
megünnepelte f. é. deezember hó I-én az 

■ Iparos munkások képzésére alakult újpesti 
bizottság." A Colosseum nagyterme ez alka­
lommal csaknem szűknek bizonyult az ün­
neplő hazafias közönség befogadására. Az 
Ünnepélyt az „I jpesti kereskedő és iparos 
ójuk dalárdája" Yörosmarthy „Fóti da­
lával“ nyitotta meg, az ünnepi beszédet Főt- 
’h < István joghallgató tartotta s úgy az elő­
adásával mint a beszéd tartalmával nagy 
elismerést aratott. A közönség élénken meg­
tapsolta Szálát/ lit:,Iliit. („Szép Ilonka“), 
Erdélyi (lábért („A hontalan" )s FéterfiOyn- 
lüt a’(„\én ezigánv ') szép szavalatáért, s az 
-Újpesti kereskedő és iparos ifjak“ dalárdá­
ját a ..Bordái" pompás oléuehléseért, nagy 
tetszésben részesült !/-/•/ Dénes sz. fővá- 
tosi tanár játéka is. a ki magva rés szomorú

dalokat adott elő hegedűjén. Legnagyobb 
tetszést aratott azonban -A szózat prokla- 
múlása- ezimü életkép amelyben Szalav G., 
Herezeg V., Sipos Zoltán s‘a dalárda mű­
ködtek közre s a melynek szerzőjét Endre 
Jánost többszörösen a lámpák elé hívták a 
viharos tapsok, a végén pedig a közönség 
felállva a dalárdával együtt énekelte a Szó­
zatot, melynek elhangzása után a lélekemelő 
emlékünnepély véget ért.

Az újpesti Ipartestületi elöljáróságá­
nak ügyforgalma. Polli Károly az újpesti 
ipartestület ti kára a következő adatokkal 
számolt be az ipartestületi elöljáróság f. é.

I szeptember es október havi működéséről: 
Munkaviszony 1 s;}7 esetben fordult elő, eb­
ből iparos segéd 1202, többi gyári munkás : 
iparos segéd munkába lépett 020, onnan’ 
kilépett 06J; munkakönyv kiadatott 151,

' ideiglenes igazolvány 117: tammez szál iá­
dul! 20, szerződtetett 04. Két havi igtatói 
szám 440, panasz beadatott 52, ebből "hiva­
talból 40 intéz letett el. Pénztári jelentés sze­
rint két havi bevetel lloo korona 20 fill., 
kiadás 10(4 körömi SO (III, ()sszes marad­
vány az év elejétől számítva 0250 korona 
40 fillér.

I jpesfi ügyek - a vármegye közgyű­
lésén. A vármegye novemberi közgyűlésén 
a váczi járás főszolgabirájubemutatta Újpest 
község által Beniezky Ferenez főispán ne­
ver« tett alapitvany alapitő levelét, mit a 
közgyűlés örömmel vitt tudomásul. Fazekas 
főjegyző jelentést tett Újpest község által 
a kir. járásbíróság ezéljaira átadott helyisé­
gekre vonatkozó haszon kölesönről. A k< iz- 
g.yüles a jelentest jóváhagyólag tadoniásal 

I rette. Kémén!/ jegyző beterjesztő az Újpest 
község által készített csatornázási szabály- 
íendelotot. melyet a közgyűlés a /uráhaiji/ííst 
záradékkal ellátott.

Az ..Újpesti Torna-Egylet“ f. hó 2-án
esti lírakor tartotta rendes évi közgyűlését.
I >r. B,rijer Rezső elnök üdvözölvén a szép 
számban megjelenteket, az egylet titkára és 
penztárnuka tettek meg jelentősöket, a mit 
a közgyűlés heves vita után tudomásul vett 
és a választmánynak, a tisztikarnak a fel­
ment vényt megadta. For:sóit Lajos korelnök 
vezetése alatt ezután megejtették a válasz­
tásokat. Elnökké egyhangúlag dr. Iirn/er 
Rezső kir. jh. allűré! választották meg, a ki 
azonban az elnöki állást többszöri felajánlás 
daczára sem fogadta el és Így <n elnöki és a 
művezetői állás, a melyet For.sült Lajos szin­
ten nem akart elfogadni cgi/clore betöltetlen 
marad s az elnöki tisztet ideiglenesen dr. Ber­
ger Rezső viseli. Alelnökök lettek : Freund 
\ ilmos és \ ago Miksa. I gyész : dr. Miklós 
Antal. Orvos: dr. Földműim (ívnia. Kapi­
tány : Komóndy Ernő. I 'áluszlmátn/i tagok : 
Auseli < i vula. Bart a Manó, dr. Berger Rezső, 
Bolgár Jenő. Deutsch Jenő, Faragó Lajos, 
földes István, Fürst Oszkár, (irünbannt 
Ede, Gyémánt Alajos, Hazafi (iéza, dr. 
Kálmán Odón, Kertész Aladár, Krausz 
Nándor, Ladányi I )ezső, Langfeldor Ferenez. 
Liehtnnmn Béla, Liszer Lajos, Müller Imre, 
Pásztor József, Popper Samu, l’róher Ar 
nőid. Taub Lajos, [ 'gró Károly. Fát lagok. 
Bier Dezső, Ilenizs Dezső, Rottenburg (hisz, 
táv. A közgyűlés ezután egyhangú lelkese­
déssel II olfner Tivadar ursz, képviselőt véd­
nökévé választotta meg. Elhatározta a köz­
gyűlés, la így a tornaórákat szerdán és pénte­
ken este 7 órától ‘ ,í) ig tartja. F. hó 5-én, 
csütörtökön pedig este ' M órakor a Török- 
féle.lz/KÍJ-kávéház kiiiön helyiségében (a 
volt Társas kör helyiségében) rendes vá­
lasztmányi ülést tart, melyre a tagokat ez­
úton is meghív ja az elnökség.

— Egy egyletnek Imtvanharinadik fiókja.
A Magyarországi munkások rokkant- és 
nyugdíj-egyleiének, mely eddig 62 vidéki 
varosban 16,000 taggal bir. f. é. deezember 
hó 5-én nyílik meg a 6,‘i-ik fiókja - még 
pedig 1 jpesten, a Roeskay-utezai Feierstein- 
felv vendéglőben lévő külön egvlvti helvi- 
segben. ahol rögtön cl is kezdi a hivatalos 
működését.

Az újpesti szinház, Balogh Árpád 
színigazgató társulata f, é, deezember hó 
t -ón kezdi meg előadásait a Polgári Casino 
dísztermében. Ez. alkalommal a „Szuiamit" 
daljáték kerül szilire, melyet maga a szerző 
fog dirigálni. A társulat vasárnap f. hú N áu 
délután 81 , tinikor ..A peleskei nótáriust“, 
este 7l órakor pedig „A giinirsi vadvirá­
got" adja elő. Az előadásokra ezennel fel­
hívjuk a szinpártolő közönség figyelmét.

— Köszönet. Goldberger Mtirné szül. 
Lhrenwald Irma úrnő f. hó 4-én magához 
vezettette a „Gyermekbarát-Egyesület" által 

i felruházott 78 gyermeket s mindegyiket egy 
1 hatalmas adag kenyérrel ajándékozta meg. A 
jótékony úrnőnek, ki ily humánusan sietett 
az egyesület támogatására, lapunk utján is 
köszönetét mond a .. (i vermek burát -Egyesü­
let" elnöksége.

Az „Újpesti Zenemüvek'! Egyesület.“
(ConszervatoriuiiD-imk f. hó J-én hirdetett 
közgyűlésre a tagok oly kevesen jelentek 
meg, hogy az határozatképtelen volt: ennek 
következtében f. hó 15-én d. u.3 órakor újabb 
közgyűlés fog tartatni, a mely tekintet nél­
kül a megjelenő tagok számára határozni 
fog.

Életuntak. Újpesten f. hó 2-án Rózsa 
tli/uln 21 éves pénzügyőr forgúpisztolyiyal 
főbe lőtte magát és meghalt. Öngyilkossá­
gának okát nem tudják. Csóka Ágnes 17 
éves ezigányJeány megmérgezte magát. Hal­
dokolva szállították a kórházba. Öngyilkos­
sági kísérletének oka szerelmi bánat.

IRODALOM.
*Az állatok világa. A Légrády testvé­

rek kiadásában megjelenő Brelim-féle nagy­
munkának „az állatok világának 43-ik fii - 
zete, mehlyel ;i második nagy kötet is 
befejezést nyer, most jelent meg, kitűnő 
szöveggel, fekete nyomata műlappal és sok 
szóvegrajzzal. Ebben a füzetben a pán ezé- 
losokrol es az ó-világi foghíjasokról van 
szó. Ebben találja továbbá az olvasó a mű 
második kötetének czimlapjait, ;i tartalom- 
jegyzékét s a tárgymutatót. Jelezvén a 
második hatalmas kötet befejezését, meg­
említjük, hogy a kiadó ez ég a mű beköté­
séhez igen díszes bekötési táblákat készít­
tetett, melyek három koronáért megrendel­
hetők. Az állatuk világának egy- ogv füzete 
80 fillérért, kötete pedig 18 koronáért ugv a 
Legrádi testvérek ki íny vkiadóh i vatalában, 
mint minden könyvkereskedésben kapható.

A KÖZÖNSÉG KÓRÉBÓL. )
A budapesti kir. pénzügy igazgató­

ság figyelmébe.
Eveken át számtalan alapos panasz me­

rült tel FolláIII József újpesti dohánvnagv- 
tőzsér ellen, a ki nemcsak a dohány k is- 
t őz sérek megrendeléseit nem elégíti ki. ha­
nem ismert durva, goromba magaviseletével 
meg is sérti s az oda küldött szolga- vairy 
inas által fenyegetéseket üzen.

Különösen panaszkodnak azon doháiiy- 
k ist őzserek, ;i kik kizárólag dohány- és szi- 
varártikkal tartják fenn üzletüket s áldo­
zatot hoznak, hogy a nagy regiét sth. le­
győzzek. Az általános panaszok, a dolaínv- 
nagylőzser kellő pénzhiányán alapszanak, 
aminek következtében a hetenként kétszeres 
megrendeléseket csak /ele rés:ben effeetuálja

a többi pénzt visszatartja s a visszatartott 
pénzen teljesiti a legközelebbi megrendelést 
a raktáriam s éppen azért, mert csekély 
megrendelést eszközöl, ahhoz mányitvu ke­
vés világos árut kap s azt is n saját kis tra­
fikja számára tartja vissza.

Kérjük a budapesti kir. pénzügyi igazga­
tóságot, hogy mielőbb rendelje el a rizs,/állatot 
az összes dohány kist őzsereknél Újpesten s
konstatálja jegy: öld a i g ri leg is felveti panaszuk 
alapjai S ez eredményhez képest vonja az diétát 
felelősségre, mert a számos dohány-kistőzsé- 
rek nem fogják tovább tűrni, hogy egy oly 
ember bírja a dohány-nagy tőzsdét Újpes­
ten, a kinek nincs elegendő pénze, s hozzá 
még velük goromba és durva. Hiszen a 
pénzhiány nemesük a dohány-kistőzséreket, 
hanem a kincstárt is megkárosítja. Hát nem 
találnak l jpesten más dohánv-nugvtőzsórt ?

Újpest, 1901 deezember fi án.
Több kis dohángtözséi.

* 1 ' 7 . . I_



15143.
1901.

Hirdetmény.
Újpest község elöljárósága az 1886: 

XXII. t.-cz. 125. g-a, nemkfilömbeu Pest- 
vávmegve pénztárke/elési szabályrende­
letének 18. §-a értelmében közhírré teszi, 
hogy Újpest község

1902. évi rendes
és közmunka költségvetési előirányzata 
15 napig, vagyis 1901 évi deczember hó 
l-töl 1901. évi deczember hó 15-ig bezáró­
lag a községház I. em. 43. számú hiva­
talos helvisegéöen közszemlére ki van 
téve, a hol is azt a hivatalos órák alatt 
bárki megtekintheti s esetleges észrevé­
teleit és kifogásait beadhatja.

Újpest, 1901. évi november hó 30-án
Zsoldos János Lindt János

főjegyző. biro.

7709. tk. 9111. október lió 1.
Kérvénye Majthényi Marsit tUza-igazi 

lakosnak (képv. <lr. Békét! Lajos ügyvéd 
Tiszafüreden) az. újpesti 1530. sz. betétben 
A V I. sni sz. ingatlanra az újabb önkéntes 
árverési határnap tűzés iránt.

Árverési hirdetmény.
Majthényi Margit tisza-igazi lakosnak 

végrehajtási árverés joghatályával film ön­
kéntes árverési üg véljen a kéreh-m követ­
keztében a végrehajtási árverés az lxsj. 
LX. t-ez. 144. és 204. §5j-ai alapján és a 
140. é-a értől méhen a nőst vidék i kir. törvény­
szék (az újpesti kir. járásbíróság) területen 
levő Újpest. Arany-utcza 15. sz. a. fokt ő és 
az újpesti trg-JO. számú betétben A y ! sorsz. 
3144. hrsz. alatt felvett és Majthényi Margit. 
Majthényi Dezső és Majthényi (íyőrgy nevén 
álló ingatlaimak Majlíiényi Margitét illető 
egy harmad részére titmo koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Az árverés megt,-ív a-ára határidőül 1902. 
évi január iió T ik napjait d. e. 9 (kilettez) 
órája a biréiság hivatalos ludyiségélie l jpest 
ujköiz.ségház, II. em. 59. ajtó tűzetik ki.

Árverezni sziindékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10 -át vagyis -Jött koro­
nát készpénzben, vagy az '.n-4. l.X.v rz. 
12. §-úban jelzett árfolyammal számított és 
az érvényben levő igazságOg.ymiiitsteri ren- 
deletekben kijelölt (ivadékképes értékpapir-

1 >81. LX. t.-cz. 17<I. t?-a I 
pénznek a bíróságnál elő 
kiállított szabályszerű > 
gáltatni.

\ evő köteles a vét1 
részletben és pedig az 
erőre emelkedése na]

ségek ben a helybeli szokás szerint azonnali 
körözés végett a nevezett községek elöljá­
róságaihoz megküldeni és tekintve, hogy a 
kikiáltási ár 000 koronát meghalad, ezen ár­
verési hirdetménynek törvényszerű kivonata 
valamely Újpesten megjelenő helyi lapban 
egyszeri közzététel végett kérvényem ügy­
védjének kiadatni rendeltetik, a ki utasitta- 
iik. hogy n közzétételt igazoló lappéldányt 
az árverés foganatosítására kiküldöttnek 
adja át.

Ezen árverési hirdetmény az egyidejűleg 
megállapított érvelési teltételekkel együtt 
az 1 ssI. évi I.X. t.-cz. 158. $-a intézkedésé­
hez képest a keresetre hozott első végzősre 
előirt szabályok szerint:

1. 1 >r. Békefi Lajos ügyvédnek az árve­
rési hirdetményi kivonattal, mini Majthényi 
Margit képviselőjének Tiszafüreden. 2. Ni- 
kilits Sándor ügyvéd mint a váczi káptalan 
gond. alatt álló kegyes alap képviselőjének 
V áez. 8. Bern át h Béla ügyvéd Budapesten 
4. Szilvassv l’áiné előbb özv. Majthényi 
1 tezsöné mint kiskunt Majthényi Dezső és 
Bvörgy t. és t. gyámja 1 jpesten, Arany-u. 
17,. sz. 5. Tiszafüredi Taknrekpenztar I isza- 
füreden. ti. A váczi kir. adóhivatal Vácz. 
7. A budaposl \ idéki kir. pénzügy igazgatóság 
Budapesten kézhesittetni. továbbá S. Újpest 
község elöljáróságának, mint ahol az árve­
rezendő ingatlan fekszik Újpesten. 9.10. 11. 
Budapest székes fuvaros III. X . \ l. Kerületi 
elöljáróságának Budapesten. 12.18. 14 both, 
['{palota. ! ttmakesz szomszédos községek 
elöljáróságainak megküldetni rondolletik.

Újpesten. 19(11. évi október hó 17-én.
Az újpesti kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság
Keserű

kii. aljbiró.

22 iu. VÓLítIi. sz. 1901.
Ai*verési hirdetmény.

Alulirt kiküldő!! liir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 190!. évi \ 2120. sz. végzése foly­
tán tlr. Báchrueh (Lilla ügyvéd által képvi­
selt Bauer Mór felperes részére Weisz. Samu 
alperes ellen 2f,s korona 50 fillér követelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán alperestől lefoglalt és 1820 
kor. becsült ingó-águkra az újpesti kir. járás­
bíróság \" fenti sz. végzésével a további eljá­
rás elrendeltetvén, annak az alap és felül- 
foglal tatók követelése erejéig is. a. mennyiben 
azok kielégítési. ,_ot nyertek volna l jpes- 
feti, Arpád-ut 29 ik szám alatti liazban 
leendő megtartá-a határidőül lóul. évi de­
czember lm 9. naiiján délután 2 órája ki- 

biróilug lefoglalt bútorok, 
stb. s egyel) ingóságok

írek készpénzfizetés mel­
ón becsároi] alul is el fog­

■i'telmében a báli a t-
eges elhelyezéséről
lismt rvéuvt átsz.ol-

‘lárt liánon egyenlő 
elsüt az árverés jog
iától számítandó 15

nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól

tűzetik, a mii 
férfiruha szövet- 
a legtöbbet igé 
lett, szükség c> 
nak adatni.

1 -Vilin itt llak 
zendő itigősági'i 
kiíveteléset meg 
tanuk, a menny 
rabban eszközéi 
í iijtási jegy zőkí 
elsőbbségi jelen 
(léséig alulirt k 
vagy pedig sz-

mindazok, kik az elarvere- 
, vételárából a végrehajtiitó 
e a íz ő kielégítéshez jogot tar- 
ben vésziikre a foglalás kö­
ttetett volna és ez a végre- 
nyvből ki nem tűnik, hogy 
lseiket az árverés megkez- 
. .áldottné! Írásban beadni, 
>\ al bejelenteni el ne mu -

ugyanazon naptól száníitandó 120 nap alatt 1 (ISSZUK.

minden egyes véteinB részlet titán az árve- Kell Újpestéi-i. 1901. évi november hó 25.
rés napjától szán-.: udo ■> ,,-os kamatokkal 
együtt az ixsl. évi dee/.emlier fí-án 89425 ,1. 
M. sz. a. kelt, i'endeleiethen előirt módon a 
m. kir. állampénztár mint bind letéti hiva­
talnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog bo- 
Kzáinil falni.

pián.
■ági vegfiüiajtc

7fiüO. 1901.
Árverétii hirdetményi kivonat.

A: járásbíróság mint telek-

mii megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan borsómnak 10*/,.-át, vagyis 150 ko­
rona 10 fillért készpénzben, vagy az 1SS], 
LX. t.-cz. 42. 5}-ában jelzett árfolyammal 
számított és az érvényben levő igazságügy- 
miniszteri rendelet ebben kijelölt ovadek- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez le­
tenni, avagy az 1-xsi, LX. t.-cz. 170. §-a 
értelmében a bánat pénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály - 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

t ’jpest, 1901 október 1 én.
Az újpesti kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság.
Keserű

kir. HljáváítViirő.

2002. végrli. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alul irt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
kiizhirréteszi, hogy az újpesti kir. járásbiro- 
ságnak 1900. évi X’. 4325 s. számit végzése 
foly tán dr. Nenvirth Ernő ügyvéd által kép­
viselt Hoclirhöek es Söhne l'elpo'cs veszem 
Fischer Dezső alperes ellen 155. 150. !->-> 
komim 7ti fillér követelés s jár. erejeig el­
rendelt kielégítési végrehajtfis folytán alpe­
restől lefoglalt és 9>8 kor. becsült ingósá­
gokra az újpesti kir járásbimság X'. fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap v> feliilföglíiltatók követelése 
erejéig is. a mennyiben azok kielégítési in­
gót nyertek volna Bpalotán Ft int 7>9. sztim 
leendő megtartása liatfu-időül 1901. éti 
deczember lm IT. napján il. ti. 2 órám kitti- 
zolik. a mikor a binding lefoglalt bútorok, 
s egvéb ingóságok a legtöbbet Ígérőinek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén bers- 
áron alti! is el fognak adatni.

Bellinntnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőzői kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszkííz.öltete'i volna és ez a vegre- 

I hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
el őbhsi'-gi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alttlirf kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy ]tedig szólal bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kell Újpesten. 1901. évi november hó 2S. 
napján. Kiás Gyula

kir. liivu-iigi végivhajtii,

Tüzifii- <‘s kőszéntelep 

meinivitása.
n %

Van szerencsém a m. t. közönséget ez­
úton tisztelettel értesíteni, hogy
Újpesten. Árpádul 63. szám alatt

11 tiiífa-utcza sarkán t

tűzifa- és kőszen­
ei © kereskedésto q
létesitettein, a Imi kifogástalan jó rakása és 
legjobb minőségű tűzifát és legfinomabb va­
lódi porosz kőszenet állandóan raktáron lo­
gok latin ni.

I /.leti elvem: tisztességes kiszolgálás 
által megelégedett vevőkört biztosítani és 
Beieh (iábur ur újpesti üzletvezetőm ily 
irány it utasításukkal ellátva mindent el fog 
követni, hogy a nt. t. vovóközönséget min­
den tekintetben legjobban kielégítse.

A nt. t. közönség szives támogatását és
Az ezen arvuius? iíinhM.niej!v kibocstiSa- k.myvi hatL« zijinú teszi, liugy (jlötlöHói megrendeléseit tiszteletiéi kérve, maradtam

savai úgy idejű hu niegiíl jnipit <»tt arx tTu>i iuí 1 akarekpuiizlfir x: éií felütjtuló lilik lí odó Ili-
ír 11 X ; - 'A ■!. - .. \ X i* r< H i ií V í i 1 ) : i i Kitűnt) tisztelettel

ság mint telekkönyvi ható-ágnál l ,}»<■-1. uj (ást >•'.■•nvedö elleni 120 kor. tőke követelés s
1 '/at. (t ! - ói In ,tj! ’>) l j],í - , Md.- , - 1 - ,( lm ' gyében a , 1

GfU-uhut József
3 te . iezi tűzifa mtgvkereskedő.

község eloljith'isagiíiiál tekinthetők meg. vidéki kir. törvényszék (az újpesti kir. járás-
Kzflfi árverési litnf.'fmény egy példánya 1 lévő 1 .’ai.i^pab-t-i ivzség- Xlegrendeb'-si htdy :

a bíróság hirdetmény! tál-iájára kifűggesz- ben I»*k\' f mkuspabMai HŰT. sz. betétben I j/nHt, Arpwt-nt fi:s, liiófu u, saruk.
telni, továbbá kifüggesztés végett, az űrre- Kodó Mihály i nő- S/uchanszkv Xerunávaij 

- iig rt- ■' u 5,0-0 - - - -... ■■ 1 , 5 , \ I 1 ;; p ]
egy-egy példányban Újpest község elöljáró- \u-/ j-dzágtestn 1501 koronában ezennel

f”. -.ej-“ rwf.w,rsr.-‘*.r)',-s rt^mj

ságHlíitk liBfJiKiiiutihen tpgen árvmim llírdi-f iHULíiilbipitut* L*kfúlht'-i íifhtiit uz ítrvurést

Iti. \. n - - í i. ja rí mt r li<> ’JA jj. napján
Egy jó karban levő zongora ju-
lányos áron eladó, — Czim a

Rákospalota és !iim.ikv-z szomszéd..- koz délelőtti 9 órakor Rákospalota községháza- kiadóhivatalban.
Ny emut ott f Hells Antid • ,1 zm ! kő és könyvnyomdájában Újpest, istvántér, 9 sz.


